

## **Kedves Tanácstagtárs!**

### **Kedves Elvtárs!**

A tanácsok fennállása óta eltelt 10 esztendő eredményei világosan bizonyítják, hogy az államigazgatásba bevonult munkások, parasztok és haladó értelmiségiek az állami élet közvetlen irányítóivá váltak.

Amikor tanácstaggyá választottak bennünket, vállaltuk a tanácstagsággal járó, sokszor nehéz — a szabad időnk is igénybe vevő, választóközrztünk, de egész községünk érdekében végzendő — munkát.

Ha számvetést végzünk, megállapíthatjuk, hogy a dolgozók által belénk helyezett bizalommal élve — kevés kivétellel — becsülettel és eredménnyel végeztük munkánkat. Munkánk nyomán épült, szépült, fejlődött községünk.

Azért fordulok most közvetlenül Önhöz, hogy segítségét, önzetlen munkáját kérjem községe fejlesztési tervében szereplő célkitűzések megvalósításához.

Községeink, így az Ön községe is, az első félévben szép eredményeket értek el a terv teljesítése terén. A második félév két hónapjára ez már kevésbé mondható el. Kismértékben a lemaradás a nyári mezőgazdasági munkák végzésének tudható be. Jelenleg, amikor bár még van munka a mezőn, nagyobb a lehetősége annak, hogy az első félévhez hasonlóan erőnk egyrészt a községünk fejlesztése érdekében hasznosítsuk.

Vas megye Tanácsa Végrehajtó Bizottsága versenyfelhívással fordult minden járáshoz, hogy a községfejlesztési tervek valóraváltásával községeink ez évben is tovább fejlődjenek.

A verseny tanácsrendszerünk fennállásának 10 éves évfordulójának tiszteletére indul és 1960. december 31-én zárul.

#### *A verseny feltételei:*

1. A forint kiadási terv 98 százalékos teljesítése.
2. A társadalmi munka terv 100 százalékos teljesítése.
3. A saját anyag felhasználási terv 100 százalékos teljesítése, továbbá a tervezett iskolai tanterem, művelődési otthon, orvosi rendelő, útfelújítási, járda-, kútépítési és parkosítási munkák 100 százalékos teljesítése.

A megyei tanács végrehajtó bizottsága az

I. helyezést elérő járásnak 100 000 Ft, a

II. helyezést elérő járásnak 50 000 Ft, végül a

III. helyezést elérő járásnak 20 000 Ft jutalmat ad, amit a járási tanács végrehajtó bizottsága a legjobb eredményt elért községek között oszt szét további terven felüli községfejlesztési feladatok megvalósításához.

Községében a célkitűzések valóraváltásának minden feltétele adva van. Az szükséges csupán, hogy a községi tanács és vb irányításával az első félévihez hasonló példamutató munkát végezzenek.

A vb felhívta a községi tanácsot, hogy a verseny feltételeit, az ezzel kapcsolatos teendőket a szeptember havi tanácsülésen tárgyalja meg.

Arra kérem Önt is, vegye fel a kapcsolatot a községi tanács vb vezetőivel, vegyék számba, mit végeztek eddig és melyek azok a feladatok, amelyekre az erőt összpontosítani kell.

Kérem, hogy a községfejlesztési munkák állásáról, a további feladatokról tájékoztassa választókerülete dolgozóit, kérve részvételüket a társadalmi munkában.

Kérem továbbá, hogy Ön, mint az államhatalom helyi szervének egyik tagja, személyes példamutással, szervező és irányító munkával segítse e nemes verseny kibontakozását, eredményességét.

Tudom, hogy ha tanácstagjaink átérzik községük fejlesztésének fontosságát és hogy ha választóikkal összefogva munkálkodnak, úgy a szombathelyi járás e szép verseny győztese lesz, ami azt is jelenti, hogy községeink a fejlődés útján egy lépéssel ismételen előbbre haladtak.

A végrehajtó bizottság nevében ismételen kérem, hogy e munkához adja tudásának, lelkesedésének maximumát. A választókkal karöltve végzett munka erősíti velük kapcsolatainkat, azok elismerését és megbecsülését váltja ki. Munkájában e nemes célok yezessék, amihez erőt, egészséget és sikert kíván

Szombathely, 1960. szeptember hó.

elvtársi üdvözlettel:

**Horváth Gábor**

a szombathelyi járási tanács vb elnöke.